

ТРИУМФ УЗБЕКСКОГО ТЕАТРА В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 11 июля (По телеграфу от наш. корр.). С каждым днем в городе Ленина растет успех Узбекского орденного музыкального театра. Показанная 9 и 10 июля премьера музыкальной комедии «Аршил маз алан», как и предыдущие спектакли, прошла с огромным успехом.

Актеры театра вновь блеснули своими замечательными дарованиями. Кроме ставших любимицами ленинградской публики Насыровой, Тургунбаевой, Сарымсаковой, Мирзаевой, Халмухамедовой, на этом спектакле зритель горячо аплодировал прекрасной игре актерской молодежи — Сарре Хамидовой, выступавшей в роли Эббо Рошель, Мордухаевой, выступавшей в роли Вали.

Особенный успех выпал на долю заключительной массовой сцены последней картины. Зрители стоя приветствовали прекрасный хор и балет театра, требуя повторения замечательных танцев.

Завтра закрытый спектакль «Ер-Таргын» для Красной Армии, 12-го премьера «Ночь», 11 и 12 июля коллектив театра выступит на большом массовом гулянии в саду Петергофз, посвященном проводам белых почей.

А. Александров.